

MIRABELLA POST



ЕЖЕКВАРТАЛЬНАЯ ГАЗЕТА ОТ СОЗДАТЕЛЕЙ ДУШЕВНЫХ ОТКРЫТОК MIRABELLA.COM.UA!



Мария СНЕГИРЕВА
дизайнер
открыток



Вместо Вступления

Мы решили сделать эту газету, чтоб делиться с вами новинками и достижениями в области открыток. Мы хотим поделиться с вами тем, что мы любим, вещами, которые делают нас счастливыми и штуками, которые нас вдохновляют.

MIRABELLA POSTCARDS – это не только открытки. Это милые штучки в винтажном стиле. За 2 года существования мы создали собствен-

ные сувенирные магнитики, обложки для паспортов, закладки для книг, создали несколько дизайнов для книг, разработали множество фирменных стилей, логотипов и афиш для самых разных мероприятий.

Мы открыты к сотрудничеству и за последнее время создали несколько совместных проектов с компаниями, которые подходят нам по духу и настроению. Сре-

ди них: гастромастерская Confiture, корпорация счастья ШТУКИ, магазин-студия HAND MADE, компания moleskine, поэтесса Маша Драгина и Катя Бабкина, ПростоРадио, душевный дуэт inspiration for breakfast и многие другие.

Нам нравится, когда всё вокруг просто и красиво, поэтому мы много работаем и искренне верим в том, что красота спасет мир! :)

Нужные вещи!

5 открыток, которые пользуются наибольшим успехом!



ТЫ КОТИК! Открытка, которая создавалась ради шутки и в качестве эксперимента быстро стала best seller-ом и потребовала срочного переиздания!



СЕРДЕЧКО! Зачем создавать некомфортную ситуацию словами? Ведь можно просто подарить открытку! Открытка для тех, кто стесняется или боится говорить о любви.



FOR A VERY GOOD PERSON! Открытка, которую можно подарить абсолютно всем: родителям, друзьям, начальнику. Количество продаж превышает тысячу!



ТИ ПОДОБАЕШСЯ МЕНИ.. Первая открытка на украинском языке моментально заинтересовала патриотов. А также поклонников творчества Виктора Павлика :)



FLY WITH ME! Многие удивляются, что на открытке не нарисованная куклолка, а живой человек. И не просто человек, а талантливая фотограф Алина Кондратенко!

Подарок станет гораздо приятнее, если с ним в комплекте будет душевная открытка!

Запомни!

ПОСЛУШАЙ ЭТИ ПЕСНИ ДЛЯ ПОДНЯТИЯ НАСТРОЕНИЯ!



LESLEY GORE
«It's My Party»
1963



ELVIS PRESLEY
«Umbrella»
1969



PAUL SIMON
«50 Ways to Leave Your Lover»
1975



LFO
«Life Is Good»
2001



MAROON 5
«This love»
2002

ЭТО НАШИ ЛЮБИМЫЕ ФИЛЬМЫ!

Существует мнение, что кинематограф — единственное утешение в жизни женщины. А мы решили перефразировать это высказыванием и даже оспорить! Мы считаем, что кино — лучший источник вдохновения, особенно если это кино хорошее. Мы собрали 5 фильмов-вдохновений из разных стран.



ПРОШЛОЙ НОЧЬЮ В НЬЮ-ЙОРКЕ/ LAST NIGHT
2009
Страна: США
Жанр: мелодрама
Слоган: «Куда приводят желания» Молодожены Майкл и Джоанна — красивые, успешны, живут в огромной квартире центра Манхэттена, но всего одна ночь заставит их усомниться друг в друге...



ПОЛНОЧЬ В ПАРИЖЕ/ MIDNIGHT IN PARIS
2011
Страна: США, Испания
Жанр: драма, комедия
Слоган: «Случайностей не бывает» Писатель и безнадежный романтик, уверенный в том, что должен был жить в 1920-е годы, приезжает в Париж со своей возлюбленной на каникулы и попадает в прошлое.



ДУШЕВНАЯ КУХНЯ/ SOUL KITCHEN
2009
Страна: Германия
Жанр: комедия
Слоган: «Жизнь — это то, что происходит с вами прямо сейчас!» Зинос Казанзакис держит ресторанчик на окраине Гамбурга. Тихая жизнь идет своим чередом, пока на голову Зиноса не сваливаются все 33 несчастья.



ДОМ СОЛНЦА
2009
Страна: Россия
Жанр: драма
Слоган: «Солнце здесь не живет, Солнце сюда приходит...» Неожиданная встреча Саши с лидером хиппи Солнцем изменила ее всегда такую правильную, распланированную и благополучную жизнь.



БОБРО ПОЖАЛОВАТЬ/ BIENVENUE CHEZ LES CH'TIS
2008
Страна: Франция
Жанр: комедия
Слоган: «Уж лучше вы к нам» Филипп Абрамс, начальник почтового отделения на юге Франции в Салон-де-Прованс делает всё для того, чтобы быть переведённым по службе в Кассис, райский уголок.

«Начало всех великих действий и мыслей ничтожно. Великие деяния часто рождаются на уличном перекрестке или у входа в ресторан» Альбер Камю

Важно!

Идея!

5 ПРИЧИН СДЕЛАТЬ ПОДАРОК ПРОСТО ТАК

Поводов для веселья, радости и подарков гораздо больше, чем мы привыкли думать. Предлагаем 5 праздников, которые могут поднять настроение вашим родным и близким!

1

ДЕНЬ МАТЕРИ: Международный праздник в честь матерей. В этот день принято поздравлять матерей и беременных женщин.



В разных странах приходится на разные даты, но в Украине этот день отмечают во второе воскресенье мая.



2

ДЕНЬ АНГЕЛА: Важность дня состоит в праздновании духовного рождения человека, получении им своего духовного покровителя, в соответствии с именем которого и дано имя человеку.

3

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ ПРАЗДНИКИ: Практически у каждой профессии есть свой праздничный день! День учителя, день бухгалтера, день дизайнера, день 3D-шника итд! Не забывай поздравлять свои друзей-трудоголиков!



4

ДЕНЬ УЛЫБКИ: Всемирный день улыбки отмечается в первую пятницу октября. Тем, что этот замечательный праздник существует, мир обязан художнику Харви Бэлли. Ничем примечательным его творчество не отличалось, но именно он придумал известный всем смайлик :-)

5

ВЫДУМАТЬ ПРАЗДНИК: здесь можно фантазировать как угодно. Вы можете поздравить друга с Днём Счастья, Днём Радости и Днём Удачи. Ведь главное – это внимание близкого человека!



имбирное печенье!



К горячему, чаю принято подавать сладости. Предлагаем вам простой рецепт вкусного печенья!

Время приготовления: 20 + 10 минут

Ингредиенты:
270 г муки
100 г сливочного масла
130 г коричневого сахара
130 г меда
1 яйцо
1 ч. л разрыхлителя
1 ч. л. молотого имбиря
1 ч. л. молотой корицы
1/2 ч. л. молотого мускатного ореха
1/4 ч. л. соли

Рецепт:

1. Размягченное сливочное масло взбить с сахаром, добавить мед и яйцо, взбить ещё раз.
2. Муку просеять с солью, имбирём, корицей и мускатным орехом.
3. Добавить мучную смесь к масляной, перемешать.
4. Противень выстлать бумагой для выпечки.
5. Сформовать шарики размером чуть больше грецкого ореха, обвалять в сахаре и уложить на противень на расстоянии друг от друга.
6. Поставить на 15-20 минут в холодильник.
7. Выпекать в предварительно разогретой до 180 гр. духовке 15 минут!

История об истории

Мы уже привыкли, что поздравительные открытки, как правило, неотъемлемая часть подарка. Но мало кто задумывается об истории ее происхождения.

Открыткой называется письмо, отправленное без конверта. Коллекционирование открыток называется филокартией.

Первая почтовая открытка была выпущена в Австро-Венгрии 1 октября 1869 года.

Во время франко-прусской войны 1870—1871 годов, в армиях Франции и Германии родилась идея снабдить

послание иллюстрациями. Некоторые из солдат стали сопровождать посылаемые родным почтовые карточки рисунками. Эта идея была оперативно воспринята коммерсантами.

По французской версии первая иллюстрированная почтовая карточка была выпущена книготорговцем Леоном Бенардо из Бретани, по немецкой — книготорговцем А. Шварцем из Оль-

денбурга. Идея открытки быстро распространилась по остальным странам. В 1871 году их начали издавать почтовые ведомства Англии, Швейцарии, Люксембурга, Бельгии, Дании, Нидерландов, в 1872 — Швеции, Норвегии, Цейлона, в 1873 — Франции, Испании, Румынии, Сербии, Чили, в 1874 году — Италии.

В Советской Армии был дефицит красочных поздра-

вительных открыток для отправки домой, поэтому открытки иногда делали сами: брали красочный плакат либо красивые обои, вырезали из них «открытки» и рисовали на обратной стороне графы для письма (слева), индекса (слева внизу), адреса туда (справа сверху) и обратного адреса (справа внизу). Открытки военнослужащих срочной службы пересылались бесплатно, и та-



добавьте нас в facebook.com/mirabella.postcards

Желтые кораблики!

Мы обнаружили, что всего двое из десяти могут по памяти собрать бумажный кораблик. Мы решили научиться делать это сами и заодно научить вас. Может быть кто-то захочет украсить комнату цветными бумажными фигурками? :)

